

## **Kritéria hodnocení dílčí zkoušky konané formou písemné práce**

Dílčí zkouška konaná formou písemné práce ze zkušebního předmětu anglický jazyk se skládá ze dvou částí se samostatným zadáním.

1. část (130–160 slov), 2. část (70–80 slov).

Každá z částí je hodnocena zvlášť podle 4 základních kritérií, výsledné hodnocení písemné práce je součtem bodů dosažených v obou částech.

Každá část je uvedena instrukcemi, kde je vždy uveden požadovaný rozsah textu, a zadáním v českém jazyce.

**Jazyková úroveň: B1 dle SERR**

**Délka zkoušky:** 80 minut

**Povolené pomůcky:** Překladový slovník, který neobsahuje přílohy věnované písemnému projevu

**Kritéria hodnocení pro obě části písemné práce jsou následující:**

- I. Zpracování zadání / Obsah písemné práce
- II. Organizace a koheze textu
- III. Slovní zásoba a pravopis
- IV. Mluvnické prostředky

Každé dílčí kritérium je hodnoceno body na škále 0 – 1 – 2 – 3.

Maximální dosažitelné bodové hodnocení za celou písemnou práci je součtem bodů dosažených v obou částech písemné práce, tj. **36 bodů** (24 + 12).

V případě komplexní zkoušky z anglického jazyka se hranice úspěšnosti a výsledné hodnocení žáka stanoví váženým průměrem procentních bodů získaných v jednotlivých dílčích zkouškách tak, že ústní zkouška se podílí na celkovém hodnocení 60% a písemná práce 40%, tedy v **poměru 3:2** (ústní zkouška : písemná práce).

**Hodnocení písemné práce:**

36 – 32 bodů **v ýborný** (1)

31– 27 bodů **chvalitebný** (2)

26– 22 bodů **dobrý** (3)

21 – 16 bodů **dostatečný** (4)

**P ísemná práce z ciz ího jazyka pro žáky s PUP (SPUO-1)**

Žáci s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky mají podle závažnosti svého znevýhodnění právo na úpravu prostředí, navýšení časového limitu, obsahové a formální úpravy zadání zkoušek profilové části maturitní zkoušky, odlišnosti v hodnocení apod. a to na základě zprávy ŠPZ.

P ísemná práce z anglického jazyka sestává ze dvou zadání, na jehož vypracování má žák zařazený do kategorie SPUO-1 navýšen časový limit (80 min.) o 25 %. Celkový časový limit je tudíž 100 min. Rozsah písemné práce zůstává stejný.

**Způsob a kritéria hodnocení:**

P ísemná práce bude i nadále bodově hodnocena ve čtyřech základních kritériích, **kterými jsou:** zpracování zadání/obsah, organizace a koheze textu, slovní zásoba a pravopis, mluvnické prostředky.

**Podrobněji jsou kritéria a charakteristiky výkonu žáka u zkoušky, odpovídající jednotlivým bodovým hodnotám, popsány v příloze, která je nedílnou součástí tohoto sdělení. (odkaz: <https://www.sszdra-karvina.cz/download/5821/>)**